



人的骨灰被放到这种容器中由火箭送入太空



比特币成为殡葬花费支付手段



殡葬业从业者必须跟上时代的步伐

高科技盯上殡葬业

死亡是笔大生意。英国每年有50万人死亡,根据一家市场研究公司的调查,英国每年殡葬业的收入大约有20亿英镑。英国殡葬业大约有1500家企业,总共雇用了20105名员工。据预测,到2014年年底,整个行业的收入将会增长4.7%,因为安葬空间的竞争正在缓慢推高火葬的价格。有了这样一个庞大而利润丰厚的市场,那些高科技企业盯上殡葬行业就不奇怪了。

现代快报记者 潘文军 编译

1 视频遗嘱

举个例子,“你的遗嘱”公司开发出一个iPhone应用程序,可以让临终之人创建“视频遗嘱”,供亲人在他去世后查看。

立遗嘱者可以创建并上传一段视频,随后用智能手机可以读取的条形码对视频加密,这个条形码只会交给立遗嘱者信得过并且显然会在他之后去世的人。

立遗嘱者去世后,受托者用iPhone程序读取条形码,然后会收到一封包含视频遗嘱链接的电子邮件,该链接将会被自动发送到立遗嘱者从列表中选择好的收件人。

不过“你的遗嘱”公司承认,在大多数国家视频遗嘱不能代替书面遗嘱。但在交了额外的费用后,视频遗

嘱为“正确理解”书面遗嘱所要表达的意思提供了强有力的佐证,让法律审查成了“一个简单的过程”。

“你的遗嘱”公司创始人兼总裁沃尔夫冈·高布乐说:“在人生当中,死亡显然是不愉快的一部分,但却是不可避免的一部分,通过视频方式发布遗嘱比传统方式更容易,因为传统方式需要一名律师和一个证人。”

他认为,科技将会对英国乃至全球的殡葬业产生持续的影响。

“在不远的将来,围绕殡葬主题将会出现很多新的业务。我已经看到过其他很多有关殡葬业务的企业,”他说,“我们的目标是让人们在处理身后事时更加容易、更加舒心。”

2 太空葬礼

一些公司正在想更多的创意,比如美国一家名为Celestis的公司就提供用火箭把人的骨灰送往太空甚至其他星球的服务。

1997年,该公司进行了第一次“纪念航天”,将《星际迷航》之父金·罗登贝瑞和迷幻药倡导者蒂莫西·利里的骨灰送上太空。

此后,该公司又增加了多项服务——如果仅仅将骨灰送入地球轨道,只需4995美元,如果送入月球轨道,就需花费12500美元。

2016年,该公司将推出将逝者骨灰送入“没人去过的地方”的服务。该公司将利用太阳帆技术(利用太阳辐射压力推动飞行器前行),让飞行器无限制地滑向太空深处。金·罗登贝瑞、他的妻子玛耶尔以及演员詹姆斯·杜

汉各自一部分骨灰将参与这次飞行。一旦载有骨灰的飞行器被发射到平流层,逝者的亲人就可以在Celestis网站上对其进行实时跟踪。

作为合同的一部分,飞行器发射的过程还可以制作为DVD。

Celestis公司创始人查尔斯·查福尔说:“我不认为我们提供的服务昂贵而新奇,我们提供服务的起步价只有1000美元,而美国人均殡葬费用达到了8000美元。不仅如此,我们为那些渴望到太空旅行的人提供了实现自己愿望的最后机会,这是对他们的尊重。我们相信人类会成为一个多行星物种,我们将采取包括葬礼和追悼会在内的一切仪式纪念逝者,太空殡葬可以减少对地球空间的占用,这是自然演变的一部分。”

3 比特币支付

新技术并不仅仅应用在殡葬业中那些光鲜的部分,也被应用在很实际的地方,比如,可以用数字加密货币——比特币来支付葬礼费用。

雷迪特去年就用比特币支付了其祖母的葬礼费用。

对此,曾经写过比特币报道的卡吉姆·舒波并不感到惊讶,他说,比

币已经在世界各地被广泛用作医疗、保健等项目的支付手段,在葬礼时使用一点也不奇怪。

“我们发现,用比特币支付葬礼费用的用户热衷于在一切领域使用比特币。美国加利福尼亚州的医生已经同意接收比特币,伦敦的很多地方也同意顾客使用比特币。”他说。



殡葬业越来越多地采用高科技手段

殡葬前景 传统仍占优 高科技是趋势

英国殡葬业协会相信,传统保守的殡葬业正受到高科技的强烈冲击。

该协会发言人说:“越来越多的应用软件被用在殡葬业务中,英国殡葬业协会计划和一家公司合作,将应用软件下发到所有协会会员。我们的会员大多有自己的网站,所以越来越多的葬礼通告可以通过网站告知公众。”

例如,协会的免费在线讣告服务——“永远在线”,通过互联网将丧亲之痛告诉亲朋好友,以

弥补报纸讣告覆盖率的不足。

虽然“智能葬礼软件”等高科技手段在殡葬业中的应用迅猛增长,但代表了英国殡葬业80%企业的英国殡葬业协会,还没有出现大规模采用新型葬礼形式的趋势,大部分人死后还是选择入土为安。

该协会发言人说:“刚刚痛失亲人的家属对葬礼的参与度越来越高,他们会介入到葬礼的仪式和内容当中,并且会提出很多个性化要求。因此大多数葬礼

仍然安排在可以让逝者家属可以面对面接触到逝者遗体的殡仪馆中。”

看来葬礼暂时还会保持它的传统。

但可能在不久以后,很多人都会通过智能手机预订葬礼;通过平板电脑观看预先录制的“遗嘱”;或者将我们的亲人遗骸送上太空,我们则通过智能电视观看他们的骨灰在环绕我们的地球;我们不再需要去访问沉闷的墓地。

50岁以上中老年人免费 领取看远又能看近的高科技多功能老花镜 追加 100 副

50岁以上的您有以下症状吗?白雾蒙眼,看东西像隔了层纱布;干涩疼痛,眼睛胀痛得坐卧不安;飞蚊飘动,眼前有黑影在飞;黄斑变性,视物变形,看根筷子都是弯的;视网膜病变,视力减退,简直快成了睁眼瞎!

据权威调查统计:36.7%的中老年眼病患者由于不及时治疗或因治疗不当,最终导致残疾甚至失明;眼病患者即便动了手术,3-5年后还有复发可能性。

为庆祝中华爱眼防盲协会2014健康复明工程走进南京,



面向南京中老年朋友发放日本眼科教授户张几生最新《彻底图解眼病》书籍一本和1副价值600元的既能看远又能看近的

高科技多功能老花镜!立即行动,仅限前100名,特别提醒:

仅限离退休干部、老师、医生、管理人员、工程师、科技工作者,请带齐身份证明。

报名及视力检查时间:8月12日上午8:30-11:30,下午13:30-17:00,如果您不需要,请把这个消息转告给周围朋友!

视力检查地址:太平南路2号日月大厦15楼A座(地铁2号线大行宫3号出口,公交1、3、5、9、25、31、34、80、313、802游2大行宫站)

电话预约:400-7066485